Clodoaldo C. P. da Fonseca

Ciências da Linguagem e Teoria da Evolução: O caso de A.Schleicher.

UNIVERSIDADE DO VALE DO SAPUCAÍ



            
  POUSO ALEGRE

   2013
Clodoaldo C. P. da Fonseca

Ciências da Linguagem e Teoria da Evolução: O caso de A.Schleicher.

Dissertação apresentada como requisito parcial 
ao Programa de Pós-Graduação em Ciências da Linguagem da Universidade do Vale do Sapucaí para a obtenção do título de Mestre em Ciências da Linguagem.

Orientador: Prof. Dr. Lauro José Siqueira Baldini.
UNIVERSIDADE DO VALE DO SAPUCAÍ



            
  POUSO ALEGRE

   2013
                                   DEDICATÓRIA
Com muito respeito, gratidão e saudades, dedico este trabalho a meu tio Prof. Roberto Piragibe da Fonseca, exemplo inspirador de seriedade e competência acadêmica.

AGRADECIMENTOS
Ao meu querido Orientador, Prof. Dr. Lauro José Siqueira Baldini pela orientação segura e constante, bem como pela infinita paciência com que me acompanhou ao longo deste agradável trabalho.

À Profa. Dra. Eni de Lourdes Puccinelli Orlandi, por tudo o que fez, faz e certamente fará pelo sucesso da nossa Pós-Graduação em Ciências da Linguagem.

Á Universidade do Vale do Sapucaí, e seus dedicados funcionários, celeiro de ciência e tecnologia em Minas Gerais.
À querida Profa. Dra. Miriam dos Santos quem primeiro me acolheu, ensinou e incentivou ao longo de todo este Mestrado.
À Profa. Dra. Maria Onice Payer e ao Prof. Dr. Ronaldo Teixeira Martins, professores icônicos pela delicadeza, competência e paciência em me iniciar no fascinante mundo da linguagem.

Aos meus inestimáveis amigos Prof. Rogério Bonatto, Carlos Alexandre dos Santos, Mayra de Lima e Silva e Ralph Moraes de Oliveira, cuja estimulante interlocução e ajuda na confecção deste trabalho, foram imprescindíveis.
                                   RESUMO
Esta dissertação avalia as possíveis relações de significação entre a Teoria da Evolução Linguística proposta por August Schleicher e a Teoria da Evolução Biológica proposta por Charles Darwin. Concluímos que o modo como Schleicher mobiliza a teoria darwiniana representa um gesto de interpretação que relê Darwin no sentido da construção de uma analogia entre a evolução das línguas e a evolução das espécies biológicas que redunda numa classificação intraespecífica da espécie humana, a partir da linguagem.
 Palavras-Chave: 1.Evolução Linguística, 2.Evolução Biológica, 3. A.Schleicher, 
       4.C.Darwin.

                                 ABSTRACT
This dissertation evaluates the possible relations of meaning between the Linguistc Evolution Theory proposed by August Schleicher and the Biological Evolution Theory proposed by Charles Darwin. We conclude that the way Schleicher mobilizes the darwinian theory represents an act of interpretation that reread Darwin towards the construction of an analogy between the evolution of languages and the evolution of biological species that redounds in a classification of intra specific human species, from language.
Key words: 1.Linguistic evolution, 2. Biologic evolution, 3. A.Schleicher, 4. Darwin.
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