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TÍTULO DO RESUMO EXPANDIDO EM MAIÚSCULAS


AUTOR 1
Credenciais acadêmicas Autor 1

AUTOR 2
Credenciais acadêmicas Autor 2
*Caso não haja Autor 2, eliminar.


Resumo: Digite aqui o resumo de sua pesquisa. Máximo de 300 palavras, Times New Roman, 12, espaçamento simples. Alinhamento justificado. Recuo de parágrafos esquerdo e direito 2cm. Sem endentação de parágrafo. Este texto já segue a formatação prevista. Basta substituí-lo.
Palavras-chave: Separadas por ponto final. Cada palavra deve ser iniciada com letra maiúscula. Use de 3-5 palavras.


Introdução:
Digite aqui a introdução de sua pesquisa. Times New Roman, 12, espaçamento simples. Alinhamento justificado. Endentação de parágrafo 1,25cm (ABNT). Este texto já segue a formatação prevista. Basta substituí-lo.
Apresente o tema de estudo e justificativas.
O último parágrafo da introdução deve apresentar os objetivos do trabalho.

Metodologia:
Digite aqui a metodologia utilizada na pesquisa. Times New Roman, 12, espaçamento simples. Alinhamento justificado. Endentação de parágrafo 1,25cm (ABNT). Este texto já segue a formatação prevista. Basta substituí-lo.
Apresente o delineamento do trabalho, tratamento conferido e variáveis exploradas. Em caso de adaptação de método, indique o autor de origem e também os elementos que foram adaptados.
Para pesquisas de cunho qualitativo, aponte os desenhos feitos pela pesquisa e a forma de obtenção de dados. Fundamente seu método.
Para revisão de literatura, mostre ao leitor as estratégias de busca, temas delimitados, critérios de inclusão/exclusão, método de sistematização do material.

Resultados e discussão:
Digite aqui as discussões e os resultados obtidos pela pesquisa. Times New Roman, 12, espaçamento simples. Alinhamento justificado. Endentação de parágrafo 1,25cm (ABNT). Este texto já segue a formatação prevista. Basta substituí-lo.

Conclusão:
Digite aqui as conclusões do trabalho desenvolvido. Times New Roman, 12, espaçamento simples. Alinhamento justificado. Endentação de parágrafo 1,25cm (ABNT). Este texto já segue a formatação prevista. Basta substituí-lo.
Se a pesquisa não for conclusiva ainda, substitua o título desta seção por “Considerações finais:”.

Referências:
Digite aqui as referências do trabalho desenvolvido. Devem constar, nas Referências, somente as obras efetivamente utilizadas no corpo do texto. Times New Roman, 12, espaçamento simples. Alinhamento à esquerda. Normas ABNT. Sobrenomes dos autores listados em ordem alfabética. Reservar uma linha em branco entre as referências (cf. exemplo abaixo). Destaque em título de obras ou periódicos em itálico. Sem endentação de parágrafo. Este texto já segue a formatação prevista. Basta substituí-lo.

Referência 1.

Referência 2.

Referência 3.

[bookmark: _GoBack]Para auxiliar no processo de adequação à ABNT, você pode utilizar MORE (Mecanismo Online para Referências) [http://www.more.ufsc.br/] 3que é um programa totalmente gratuito e Online desenvolvido pela Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC) para essa função. Ele é baseado na norma NBR 6023/2018 da ABNT.
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